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RZUT DACHU

RZUT FUNDAMENTOW

LAWY 5.1,52,5.3,54,5.7

LAWY 5.5,5.6,58-5.16

KANAL 5.18

SCIANA OPOROWA 5.17

SLUPY S1-S3

SLUPY S4 — S8

STROPY POZ.2.2,2.5

BELKI2.1,23, 2.4

BELKI2.7,2.8,2.9

PODCIAGI 2.10

PODCIAGI 2.11

BELKI2.12,2.12a

TRYBUNA 2.13, POKRYWA 2.15

WIENCE OD W1 DO W8, BELKI 2.14, 2.16
NADPROZE STALOWE 1 PREFABRYKOWANE
MARKI

DZWIGARY
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1. Podstawy opracowania:

— zlecenie Urzgdu Miasta Ustron:

— projekt architektury i technologii hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 1,

—~ projekt zagospodarowania terenu wokot w/w hali:

— projekty branzowe w/w sali gimnastycznej

— ..Dokumentacja geotechniczna”™ sporzadzona przez f. “Wodgeo™ z s. w Bielsku-Bialej, ul.
Sixta 5 w kwietniu 2005 r.;

— mapa sytuacyjno-wysokosciowa 1:500:

— przepisy i normy zwigzane.

2. Przedmiot opracowania

Przedmiotem opracowania jest cze$¢ konstrukeyjna projektu budowlanego :ali sportowej

przy Szkole Podstawowej nr | w Ustroniu.

3. Dane geotechniczne

Podloze gruntowe wg dokumentacji geotechnicznej posiada budowg geologiczng prosta.

Kategoria geotechniczna obiektu: 1L
Do glebokosci 1.1 p.p.t. istn. (2,0 m p.p.p.) zalegaja nasypy niebudowlane. Grunt nosny stanowig
nastepujace warstwy:
zwiry i pospotki gliniaste oraz gliny pylaste w stanie plastycznym na pograniczu
twardoplastycznego o miazszoscei 0,5+1,1 m (o spagu na poziomie 2,2+3,1 m p.p.p.):
.+ zwiry, pospotki i otoczaki piaskowca w stanie sSredniozaggszczonym, nieprzewiercone do

glebokoser 5.0 m p.p.t. istn..
Woda gruntowa wystepuje ponizej 1.5 m p.p.t. istn. (2.9 m p.p.p.).

W zwigzku z powyzszym zaprojektowano fundamenty bezposrednie, posadowione na glgbokosci
2.2 m p.p.p. W celu uniknigcia réznicy osiadan nalezy pod fawami posadawianymi w warstwie
gliniastej wykonaé poduszki ze zwiru stabilizowanego cementem w ilosci 50 kg/m® zwiru.

Poduszki zwirowe powinny siega¢ od spodu taw az do stropu gruntéw sypkich (niezaglinionych).
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OPIS KONSTRUKCJI

1. Podstawy opracowania:

— zlecenie Urzedu Miasta Ustron;

— projekt architektury i technologii hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 1;

— projekt zagospodarowania terenu woko! w/w hali;

— projekty branzowe w/w hali sportowej;

— ..Dokumentacja geotechniczna”™ sporzadzona przez f. “Wodgeo™ z s. w Bielsku-Biatej, ul.
Sixta 5 w kwietniu 2005 r.;

— mapa sytuacyjno-wysokosciowa 1:500;

— przepisy i normy zwigzane.

2. Przedmiot opracowania

Przedmiotem opracowania jest cze$é¢ konstrukeyjna projektu budowlanego hali sportowej

przy Szkole Podstawowej nr 1 w Ustroniu.

3. Dane geotechniczne

Podloze gruntowe wg dokumentacji geotechnicznej posiada budowe geologiczng prosta.

Kategoria geotechniczna obiektu: 1L

Do glebokosci 1,1 p.pt. istn. (2,0 m p.p.p.) zalegaja nasypy niebudowlane. Grunt nosny stanowig

naste¢pujace warstwy:

. zwiry i pospotki gliniaste oraz gliny pylaste w stanie plastycznym na pograniczu
twardoplastycznego o migzszosci 0,5+1,1 m (o spagu na poziomie 2,2+3,1 m p.p.p.);

. zwiry, pospoiki i otoczaki piaskowca w stanie $redniozageszczonym, nieprzewiercone do

giebokosci 5,0 m p.p.t. istn..
Woda gruntowa wystepuje ponizej 1,5 m p.p.t. istn. (2,9 m p.p.p.).

W zwiazku z powyzszym zaprojektowano fundamenty bezpoérednie, posadowione na glebokosci
2.2 m p.p.p. W celu uniknigcia réznicy osiadan nalezy pod tawami posadawianymi w warstwie
gliniastej wykona¢ poduszki ze zwiru stabilizowanego cementem w ilodci 50 kg/m' zwiru.

Poduszki zwirowe powinny siegaé od spodu taw az do stropu gruntow sypkich (niezaglinionych).
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4. Koncepcja konstrukcji

Hala sportowa o wymiarach 51,3 x 32,6 m, dwunawowa; z tacznikiem o wymiarach 8,1 x 9,2 m.
Konstrukcja mieszana, zelbetowa (stupy) z wypelnieniem murowym / drewniana (dzwigary
dachowe).

Zaprojektowano dylatacje migdzy budynkiem szkoly istniejacej a lacznikiem oraz wpoprzek obu
naw w poblizu $ciany szczytowej wewngtrznej, dzielace projektowany obiekt na czeséci o

dhugosciach odpowiednio: 36,9 m1 22,7 m.

5. Ustroje i elementy konstrukcyjne

4.1.Fundamenty oraz $ciany oporowe belonowe z betonu B20, zbrojone stala A-l1 1 A-IIL;
posadowione na 10 cm warstwie betonu B15.

4.2.Shpy i rdzenie zelbetowe w nawie glownej w rozstawie co 5,3+6,0 m (w nawie bocznej,
szatniach i laceniku w rozstawie co 5,3+6,9 m), przejmujace oproécz sit pionowych takze
parcie wiatru; monolityczne z betonu B20, zbrojone staly A-IIl (prety podtuzne) i A-I
(strzemtiona).

4.3.Wierice i nadproza zelbetowe; monolityczne z betonu B20, zbrojone stala A-III {prety
podhuzne) i A-I (strzemiona).

4.4.Stopnie trybuny oraz obudowa kanatu wentylacji mechanicznej - zelbetowe, j.w..

4.5 £qczniki dylatacyjne wiercéw - stalowe, trzpieniowe; typu ,.Halfen” CRET lub podobne.

4.6.Sciany zewnetrzne nosne — pelniace takze rolg stezefi, grubosci 50 1 38 ¢cm; murowane z
pustakow ceramicznych szczelinowych na zaprawie cementowe;.

4.7 Sciany wewnetrzne nosne — grubosei 19 i 25 cm; murowane z pustakéw ceramicznych
szczelinowych na zaprawie cementowe;j.

4.8.Déwigary dachowe DI (nad salg) - dwuspadowe, ze Sciagiem; z drewna klejonego GL30,
oparte na fozyskach stalowych ze stali St3S.

4.9.Déwigary dachowe D4 (nad tacznikiem) - dwuspadowe, o zakrzywionej krawgdzi dolnej; z
drewna klejonego G1.24, oparte na tozyskach stalowych ze stali St3S.

4.10.Dzwigary dachowe D2, D3, D5 i D6 - jednospadowe, proste; z drewna klejonego GI.24,
oparte na lozyskach stalowych ze stali St385.

4.11.Planwie z drewna litego C24; pelniace takze role stezen dzwigaréw gléwnych; mocowane
do dzwigaréw za pomoca trojwymiarowych Iacznikéw stalowych z blachy 2 mm oraz
gwozdzi 3x50 i wkretéw 88x70.

4.12.Murfaty z drewna litego C24, mocowane do wieficéw kotwami rozporowymi
mechanicznymi a do $cian kotwami wklejanymi.

4.13.Pokrycie dachu z blachy gladkiej na rabek stojacy ukladanej na plytach OSB. Blacha
mocowana do plyt systemowymi lacznikami wkladanymi w rabki. Plyty OSB 3 klasy
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grubosci 1,8 cm nad salg i 2,5 cm nad szatniami i facznikiem stanowia rownoczesnie stgzenie
polaciowe i zabezpieczenie platwi przed zwichrzeniem; mocowane sq do platwi wkretami

24x50 co 150 mm w ukladzie przestawionym.
4.14.Podloga hali — gtadZz cementowa grubosci 4 cm na z dodatkiem wiokien

polipropylenowych typu . Fibermesh™ lub podobnych; dylatowana na pola o wym. 3,0 x 3,0
m. Podklad grubosci 15 cm z betonu B20 wykonywany na zwirze zaggszczanym warstwami

co 20 em po uprzednim wybraniu warstwy humusu i gruntu nienosnego (nasypowego).

6. Dane technologiczne
Przyjeto nastepujace obciazenia technologiczne wystepujace w czasie gry w koszykowke wg PN-
EN 1270:1998:

w poziomie kosza — 900 N
w plaszczyznie tablicy — 3200 N.

7. Przedsiewziecia ppoz w odniesieniu do konstrukcji

Dla projektowanego obicktu kategorii ZL I wymaga si¢ klasy odpornosci pozarowej ,,B”.
7.1.W zelbetowych elementach gtéwnej konstrukeji nosnej [R 120] zastosowano:
a) otuling zbrojenia stupéw i podciagéw: 3 cm betonu + 1,5 em tynku cem.-wapiennego;
b) otuling zbrojenia plyt stropowych: 2 em betonu + 1,5 cm tynku cementowo-wapiennego;
7.2.W drewnianej konstrukcji dachu [R 30] zastosowano:
a) drewno klejone o przekrojach sprawdzonych dla wymiaréw zmniejszonych o efektywna
glebokosé zweglenia 28 mm (dla obliczeniowego czasu zweglania 30 min.);
b) powleczenie odkrytych elementow stalowych (facznikéw, przegubdw itp.) farbami
ochronnymi, pgczniejgcymi w czasie pozaru,
¢) osloniecie drewnianych platwi dachowych od wngtrza plytami gipsowo — kartonowymi

GKF.

8. Zabezpieczenie antykorozyjne

Klasy ekspozycji i zabezpieczenie przed korozja elementéw zelbetowych:

. XC2 - dla taw i $cian fundamentowych. Ochrona: posadowienie na 10 cm warstwie chudego
betonu oraz izolacja pionowa z mas dyspersyjno-bitumicznych ,,Izoplast” lub podobnych;
XC1 — dla pozostalych elementéw. Ochrona: otulina 2 cm, beton B20.

Zabezpieczenie przed korozjg elementow stalowych:

- przeguby i podpory dzwigardw wewnatrz budynku - cynkowane;
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. podpory dZwigaréw na zewnatrz budynku wykonane ze stali nierdzewneyj;
- laczniki blaszane, sruby, wkrety, gwozdzie, kotwy — cynkowane.
Zabezpieczenie przed korozja biologiczna elementéw drewnianych: malowanie farbami owado-~

i grzybobodjczymi.
9. Zalecenia wykonawcze

Roboty ziemne w bezposrednim sgsiedztwie istniejacego budynku szkolnego wykonaé recznie, zc
szczegolng ostroznoscig, tak, aby unikna¢ podkopania istniejacych fundamentow. Jezeli zaistnieje
taki przypadek, to nalezy niezwlocznie podbi¢ podkopany odcinek lawy Zzwirem stabilizowanym

cementem w ilosci 50 kg/m* zwiru.

W razie zaistnienia réznicy posadowien starego i nowego budynku nalezy tawy iacznika wykonac

schodkowo az do zgubienia tej roznicy (po konsultacji z projektantem).

Podczas montazu diwigaréw dachowych D1 (nad salg) i D4 (nad lacznikiem) nalezy je
tymezasowo stezaé w plaszezyznie pionowej w srodku rozpietosci dZwigaréw, az do czasu

zamontowania platwi i stgzenia T1.

UWAGA! Wszystkie materialy i wyroby uzyte do wykonania konstrukcji hali sportowej musza
posiadaé certyfikat na znak bezpieczefistwa lub certytikat zgodnosci z odpowiednia PN/aprobata

techniczna.

inz. Maciej MICHALIK
43-300 Bielsko< . Ojna 3

Upr. nr 639/02
do projektowania bez ograniczen
w specjalnosci konstrukeyjno-budowlanej
Poz. 501/03/V/C w Centrainym Rejestrze
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Obliczenia wykonano zgodni¢ z nast¢pujacymi normami:

PN-82/B-02000 “Ohbcigzenia budowli,,
PN-82/B-02001 “ObcigZenia stale.,,
PN-80/B-02010 “Obcigzenie $niegiem,,
PN-77/B-02011 “Obciazenie wiatrem,,

PN-B-03264 “Konstrukcje betonowe, zelbetowe i sprezone. Obliczenia statyczne i projektowanie,,
PN-50/B-03200 “Konstrukcje stalowe. Obliczenia statyczne i projektowanie,,
PN-B-03150 “Konstrukcje z drewna i materialéw drewnopochodnych. Obliczenia statyczne i projektowanie,,

Obliczenia statyczno-wytrzymalosciowe wykonano przy uzyciu programu komputerowego “ABC Rama
6.0” autorstwa dra inz. Krzysztofa Grajka z Gliwic oraz ,,Konstruktor” f-my , Intersoft” z Lodzi.

- lokalizacja: Ustror
- wysokoS6 n.p.m. h= 363 m
- strefa obc. $niegiem: v -> Q.= 1,08 kPa
A=0,06+0,02 = 0,08 T= 0,23 --> bud. niepodatna ha dynamiczne dziat. wiatru
- WSp. porywow wiatru B= 1,8
- strefa wiatrowa: 111 -> Q.= 0,43 kPa
- wsp. ekspozycji C.= 1,0 (teren A)
1. DACHY NAD SALA / HOLEM
- nachylenie potaci o= 151° (27,0%) 119° (21,0%)
- rozstaw ptatwi b=082m 0,82 m
- rozstaw wiazarow 1=530m 360m
- wysokosé budynku H=1150m
- wysoko$6é naw: H,=8,00m H,=500m
H/MH=16
- szeroko$é naw: B,=2450m B,=8,20m
- klasa uzytkowania konstrukgciji 2 2
Zestawienie obciazen
a) state: obc. char. Y obc. obl.
SALA kN/m? kN/m?
bl. gtadka 0,70 mm 0,055 1,2 0,066
plyty OSB 2,5cm 0,163 1,2 0,195
welna mineraina 19,0 cm 0,285 1.3 0,371
faty 5x5 cm 0,030 1.1 0,033
pivty gips.-kartonowe 1,25 cm 0,150 1,2 0,180
razem: 9.= 0,682 1,237 0,844 =g
platwie 8x24 cm 0,140 1,1 0,155
HOL
bl. gladka 0,70 mm 0,055 1,2 0,066
piyty 0SB 2,5cm 0,163 1,2 0,195
welna mineralna 19,0 cm 0,285 1,3 0,371
plyty OSB 1,0 cm 0,065 1,2 0,078 0,28
inst. wentyl. i o§wiell. 0,150 1,3 0,195
faty 5x5 cm 0,030 1,1 0,033
piyty gips.-karfonowe 2,50 cm 0,300 1,2 0,360
razem: 9. = 1,047 1,239 1,297 =g
platwie 8x24 cm 0,140 1.1 0,155
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b) $niegiem: %=1.4 1=60m
0,87 kP { 0,87 kPa
0,80 0,80 | 2,47 kPa
2550 }  P8TkPa
2,27
08
7 I 7
c) wiatrem: =13 w,=qCpa= 0,777 a=1
- budowla zamknigta
- Budcwts piwarts (swediun monkaiil, obe. a0 A0
-0,70 kPa -0,31 kPa
~(3 35 kR L 68 kg
wl jy)
—>= = 09 -0,31 kPa
"'f."f- : - ’ﬁs ;,ﬂ-eﬁ
0,54 kPa , 5.7
3,00 kit a8
Z T } 7
-0,31 kPa -0,70 kPa

04

41

-0,31 kPa
-0, 6% kPs

0,4

-3,

Sprawdzenie no$nosci piyt 0SB
- przyjeto plyty OSB 3 klasy, uktadane w mijanke

Obliczenia stat.-wytrzymalosciowe

kiasa trwania obc. 2 [dominujgce obc. Sniegiem — Sredniotrw.]

a) pokrycie dachu wyzszeqo phyta tréjprzesiowa l,=0,82m
M, =0,12 kNm
- dane mat. =13
frsax = 15,0 MPa E .90,mean = 3000 MPa
Kuos = 0,55 Keern =2,25
meO,d = 6,3 MPa kaerz = 0,75
przyjetoh =1,8 cm W= 54 cm3
b =100 cm I,= 49 cma
- sprawdzenie no$nosci: k,=1,00
el. zabezpieczony przed zwichizeniem - K= 1,00
KOl Tma = 0,36 < 1
Sna™ 2,3MPa < 8.3MPa = Kuf

warunki nosnosci s3 spetnione
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- sprawdzenie ugiec: a= 053cm < 0,55cm = a,,=1150
warunek ugieé jest spetniony

b) pokrycie dachu nizszego piyta tréjprzesiowa L=082m
M, =0,31 kNm
- dane mat. ™=1,3
fsox = 15,0 MPa E . s0mean = 3000 MPa
Knos = 0,55 Kot =2,25
frsod = 6,3 MPa Keerz = 0,75
przyjeto h = 2,56 cm W= 104 cm3
b =100 cm L= 130 cm4
- sprawdzenie no$nosci: k. =1,00
el. zabezpieczony przed zwichrzeniem - k= 1,00
KO il g = 0,47 < 1
Swe™ 3,0MPa < 6,3MPa = K,f.,
warunki noSénosci s3 spetnione
- sprawdzenie ugiec: a= 0,52cm < 0,55cm =4,=1/150
warunek ugiec jest speiniony
1.1. PLATEW P1 l,=520m
Zestawienie obcigZen obc. char. e obc. obi.
a) pionowych kN/m kN/m
cigzary g= 0,56 1,237 0,69
$nieg s= 0,72 1,4 1,00
razem: q= 1,28 1,329 1,70
ssanie wiatru p= -0,57 1,3 -0,75 uzytkowanie
-0,82 1,3 -1,06 budowa
¢. wiasny platwi 0,12 11 0,13

b) réwnolegiych do ptatwi
N = nN,/80 = 28,59 kN
gdzie: N, =326,70 kN sita w pasie $ciskanym dwigara
n=7 liczba . stezanych

Obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe  wg PN-B-03207

drewno lite C 24 T =240 MPa =13
przyjeto h =8,0 cm Koea = 0,80
b =24 cm f«=14,8 MPa E=11GPa

Pole przek.poprz.netto A =192 cm?

Pole $cinania bxh=192 cm?

Wsk. na zginanie W,=768 cm® W, = 256 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Nmr: 1,2,6,3

Sciskanie N.= 28,6 kN

Scinanie V,=0,1762 kN V= 0,6576 kN

Zginanie M:= 6,247 KNm M, = 0,1587 kNm

St 3




SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Dlugosé preta L. =5,2m  Y-Y bez wyboczenia
Wsp.dt.wyboczen. p. =1
Smukios¢ preta A_.= 75,06
Wsp.wyboczeniowy k.= 0,5158
Wyboczenie: Sc/kfa=0,22 <1
Wyboczenie+Zginanie: Sc/kefa+ S:/fra+ 0,78, /fa=080 <1
ScMoa®+ 0,78/ fra+ S, =044 <1
Scinanie: e = 0,03 <1
wfa= 0,01 <1
SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f= 20,24 mm < 26 mm (L/200)

Reakcje na podporach: V;=461kN; V,=068kN

1.2. DZWIGAR D1

L,=2400m
Zestawienie obciaZen obc. char. T obc. obl.
kN/m kIN/m
cigzary g= 4,52 1,237 5,59
$nieg §= 4,63 1.4 6,49
ssanie wiatru p= -3,70 13 -4.82 uzytkowanie  nawietrzna
-1,65 1,3 -2,14 zawietrzna
-5,27 1.3 -6,85 budowa nawietrzna
-3,62 1,3 -4.71 zawietrzna
c. wlasny déwigara 0,79 1.1 0,87
Obliczenia statyczno-wytrzymalosciowe  wg PN-B-03207
drewno klejone GL 30 f« = 30,0 MPa TW=1,3
Kooa = 0,80 fa =18,5 MPa E=12 GPa
. 21 .
a h
3.4 3524

foa— 4,,';‘% R — 05 :d_.m. 438

- 2
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Pas gorny (16x986)
Pole przek.poprz.netto A = 1536 cm®

Pole Scinania b x h= 1536 cm?
Wsk.na zginanie W, = 24576 cm’
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Warianty i sily dla maksymalnych naprezen [Nm: 1,2,4]
Sciskanie N.= 314,9 kN
Scinanie V, = 4,446 kN
Zginanie M= 239,9 KNm

Warianty i sity dla minimalnych naprezefi [Nrr: 1,2,3,4]
Sciskanie N.= 326,7 kN
Scinanie V, = 4,479 kN
Zginanie M.=239,9 KNm

SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Dlugosé preta  L..=12,43 m Ly=0,82m
Wsp.dt.wyboczen. =1 By =1
Smukiosé preta A_.=44,85 h_y=17,75
Wsp.wyboczeniowy k.= 0,9439 key= 1,022
Wyboczenie: Sc/ kefea = 0,20 <1
Wyboczenie+Zginanie: Sc/ke; fu+ S:/fna= 0,81 <1

Dtugosé zwichrzeniowa Ls= 0,82 m
Wsp.zwichrzenia kea= 1

Zwichrzenie: S (Kot fma) = 0,53 <1
Sciskanie + Zginanie:  Sc/fu?+ S/ fra=0,74 <1
Scinanie: /= 0,03 <1

SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f= 37,61 mm < 41,43 mm (L/300)

$ciag (16x28)
Pole przek.poprz.netto A = 354 cmy?
Pole $cinania b x h = 448 cm?
Wsk.na zginanie W, = 2091 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Warianty i sity dla maksymalnych naprezef [Nrr: 1,2,3.4]
Rozcigg. N:=314,4 kN
Scinanie V,=0,4895 kN
Zginanie M= 04577 KNm
Warianty i sty dla minimalnych naprezen [Nm: 1,2,7]
Rozcigg. Nt = 96,73 kN
Scinanie V, = 0,2427 kN
Zginanie M.=0,2407 kNm

SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Rozcigganie: Si/fu=080 <1
Rozcigganie+Zginanie: Siffua+S: Mfma= 0,81 <1
Scinanie: wia=0,01 <1
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Sciag (2-38x10)
Pole przek.poprz.netto A =600 cm?
Wsk.na zginanie W.=4813 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Warianty i sity dla maksymalnych naprezen
Nrr: 1,2,3,4
Rozcigg. N:=314,4 KN
Zginanie M:= 0,8981 KkNm

Warianty i sity dla minimalnych naprezen
Nm: 1,2,5
Rozciag. N; = 88,96 kN
Zginanie M= 0,8981 kNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Rozcigganie: S/ f=0,41 <1
Rozcigganie+Zginanie: Si/fu+ 8./fu=042 <1

Wieszak (2-16x8)
Pole przek.poprz.netto A = 218 cm?
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Warianty i sty dla maksymalnych naprgzen
Nrr: 1,2,4,5
Rozciag. N:;= 2,331 kN
Warianty i sity dla minimalnych naprezen

Nrr-1,2,3,7

Rozcigg. N=1,176 kN
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI

Rozciaganie: Siff= 0,01 <1
WARUNKI POZAROWE

przyjeto obcigzenia j.w., lecz ze wspodlczynnikiem v =1,0

Pas gomy (10x89)
Pole przek.poprz.netto A = 890 cm?
Pole scinania b x h = 880 cm?

Wsk.na zginanie W, = 13202 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE [Nrr: 1,2,4]

Sciskanie N = 233,1 kN

Scinanie V, = 3,421 kN

Zginanie M, =177,3 kNm

SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Dlugosé preta  L..=12,43 m Ly =082 m
Wsp.diwyboczen. ;=1 =1
Smukiosé preta A, = 48,38 A y=28,41

Wsp.wyboczeniowy k.. = 0,9197 key = 1,002
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Sciskanie+Zginanie: (Sc/fu)?*+ Sifima = 0,76
Wyboczenie: Sc/ Kfa= 0,20
Wyboczenie+Zginanie: Sc/ Kezfia+ Siffme= 0,93
Dtugosé zwichrzeniowa Ls= 0,82 m

Wsp.zwichrzenia ke = 1

Zwichrzenie: Smz/ Keitfna= 0,73
Sciag (10x22)

Pole przek.poprz.netto A =207 cm?

Pole $cinania b x h = 220 cm?

Wsk.na zginanie Wz = 807 cm?®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Warianty i sity dla maksymalnych naprezef [N 1,2,4]
Rozciag. N.=224,2 kN
Scinanie V, = 0,1883 kN
Zginanie M;=0,131 kNm

Warianty i sily dla minimalnych naprezenn {Nrr: 1,2,5]
Rozcigg. N:= 56,07 kN
Scinanie V, = 0,1108 kN
Zginanie M, = 0,2017 kNm

SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Rozciaganie: S/fu=085 <1
Rozciaganie+Zginanie: Si/fa+S: /fna= 0,86

Sciag (2-32x4)
Pole przek.poprz.netto A = 192 cm?®
Wsk.na zginanie W; = 1365 cm®

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Warianty i sity dla maksymalnych naprezeri [Nrr: 1,2,4]
Rozciag. N:=224,2 kN
Zginanie M. = 0,275 kNm

Warianty i sity dla minimalnych naprezen [Nrr: 1,2,5]
Rozcigg. Ni= 56,07 kN
Zginanie M:= 0,275 kNm

SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Rozciaganie: S/ fu=092 <1
Rozcigganie+Zginanie: Siffu+ S:/fme=093 <1

Reakcje na podporach dzwigara: V.= 179,4 kN/ 40,1 kN;

<1
<1

<1

<1

V= 138,1 kN/ 35,41 kN;

V,= 7,78 kN
V= 5,98 kN




1.3. PLATEW P2

l,=3,52m
Zestawienie obcigzen obc. char. Tt obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
cigzary g= 0,86 1,239 1,06
$nieg 5= 2,02 1,4 2,83
razem: g= 2,88 1,352 3,80
Ssanie wiatru p= -0,.25 1,3 -0,33 uzytkowanie
-0,56 1,3 -0,73 budowa
¢. wiasny platwi 0,12 1,1 0,13
b) réwnolegtych do platwi
N =nN/80 =192 kN
gdzie: N,=12,80 kN sia w pasie ciskanym diwigara
n=12 liczba el. stezanych
Obhliczenia statyczno-wytrzymalosciowe wg PN-B-03207
drewno lite C 24 fox = 24,0 MPa Tw=1,3
przyjeto h =8,0 cm Koo = 0,80
b =24 cm foa = 14,8 MPa E=11GPa
Ptatew P2 (8x24)
Zabezpieczenie przed zwichrzeniem
Pole przek.poprz.netto A = 192 cm?
Pole $cinania bxh=192 cm?
Wsk.na zginanie W.=768 cm®  W,= 256 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nm: 1,2,6,3
Sciskanie N.= 1,85 kN
Zginanie M;= 5,912 KNm M, = 1,584 KNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Dlugosc preta  L..=3,52 m ¥Y-Y bez wyboczenia
Wsp.dt.wyboczen. p.=1
Smuktos€ preta  A_.= 50,81
Wsp.wyboczeniowy k.= 0,8391
Wyboczenie: S/ k. fa= 0,01 <1
Wyboczenie+Zginanie: Sd ke fou+ S /ffra+ 0,78, = 0,79 <1
Scffea®+ 0,7 Siffnat Syffna =0,73 <1
SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f= 20,75 mm > 17,6 mm (L/200) {ugiecia nieznacznie przekroczone)
Reakcje na podporach: V;= 6,67 kN; Vy=0,15 kN
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1.4. DZWIGAR D2

L, =818 m
Zestawienie obciazen obc. char. Yt obc. obl.
kN/m kN/m
ciezary g= 4,37 1,237 5,41
$nieg s= 8,89 1.4 12,45
ssanie wiatru p= -0,28 1,3 -0,36  untkowanie  nawietrzna
-1,12 1,3 -1.,45 zawietrzna
-1,79 1,3 -2,33 budowa nawietrzna
-2,46 1,3 -3,20 zawietrzna
¢. wiasny diwigara 0,38 1,1 0,42
Obliczenia statyczno-wytrzymato$Sciowe  wg PN-B-03207
drewno klejone GL 24 fo =24,0 MPa =13
Knod =0,80 f1a = 14,8 MPa E=11GPa
belka (16x60)
Pole przek.poprz.netto A = 960 cm?
Pole $cinania b x h = 960 cn?®
Wsk.na zginanie W, = 9600 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr:1,2,3

Sciskanie N.= 13,61 kN

Scinanie Vy= 0,2451 kN

Zginanie M;= 118 kNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI

Diugosé preta  lo.= 8,343 m Ly=082m
Wsp.dit.wyboczen. p.=1 w=1

Smuktosé preta A_,=48,17 h_y=17,75
Wsp.wyboczeniowy k.= 0,9237 k.y= 1,022
Wyboczenie: Sc/k fea= 0,01 <1
Wyboczenie+Zginanie:  Sc/Kefu+ S:/fne= 0,84 <1

Dlugosé zwichrzeniowa L.= 2,02 m
Wsp.zwichrzenia keq= 1

Zwichrzenie: Swe/ Ken fna= 0,83 <1
Sciskanie+Zginanie: Scffua 2 + S: ffna= 0,83 <1
Scinanie: 1/ f= 0,00 <1
SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f= 29,7 mm ~= 27,81 mm (L/300) (nieznacznie przekroczone)

Reakcje na podporach: V.= 64,77 /12,30 kN; V,= 16,38 kN
V=486 /71062kN; V,u=1235kN
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WARUNKI POZAROWE
przyjeto obcigzenia j.w., lecz ze wspolczynnikiem y; =1,0

belka (10x54)
Pole przek.poprz.netto A = 540 cm?

Pole scinania b x h = 540 cm?

Wsk.na zginanie W, = 4860 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Nmr: 1,2,4,3

Sciskanie (Nc)= 10,08 kN
Scinanie (Vy)= 0,3264 kN
Zginanie (Mz)=79,26 kNm

SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Sciskanie+Zginanie: Sy 2+ S, /fu=096 <1
Dlugosé preta L., = 8,343 m Ly=082m
Wsp.dt.wyboczen. ;. =1 =1
Smukiosé preta A = 53,52 Ay =28,41
Wsp.wyboczeniowy k., =0,8733 key = 1,002
Wyboczenie: S /kfe =001 <1
Wyboczenie+Zginanie: Sc/kfat+ S ffng =0,98 <1

Dlugosé obliczeniowa ls =1,9m
Wsp.zwichrzenia ke = 1
Zwichrzenie: Smz/ kot frg= 0,98 < 1
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DACHY NAD SZATNIAMI | t ACZNIKIEM

- nachylenie potaci = 119° (21,0%)
- rozstaw platwi b=0,82m 0,59 m
- rozstaw wigzarow 1=3,60m 2,00m
- wysoko5¢ budynku H=1150m
- wysoko$SE naw: H, =11,50m H,=630m H/M.=1 83
H,=400m H,=7,00m H/M,=1,75
- dhugosé naw: L,=3820m L,=8,00m
L, =13,00m L,=30,00m
- klasa uzytkowania 2
Zestawienie obciazen dia dachu
a) state: obc. char. Y obe. obl.
kN/m? kN/m?
bl. gladka 0,70 mm 0,055 1,2 0,066
piyty OSB 2,5¢cm 0,163 1,2 0,195
welna mineralna 19,0 cm 0,285 1.3 0,371
plyty OS8 1,0 cm 0,085 1,2 0,078 0,28
inst. wentyl. i o$wietl. 0,150 1,3 0,195
faty 5x5 cm 0,030 1,1 0,033
phty gips.-kartonowe 2,50 cm 0,300 1,2 0,360
razem: g. = 1,047 1,239 1,297 =g
platwie 8x24 cm 0,140 1.1 0,155
b) $niegiem: =14 L=104m L=60m
0,87 kPa
2,58 kPa 1,20kPa 263kPa—F——
T U T S S N [
2,37
08 2,42
1,1
o 7 0
c) wiatrem: =13 w,=qCpa= 0777
- budowla zamknieta
- haydowte oiwisnts Sstediim mondaiul, obe rmn. & 30
-0,31 kPa 0,04 kPa
0,15 ki*g 0,37 kg

€

e A
04 005

0,74 8.6

7 7 s
0,10 kPa -0,31 kPa
l o471 ki 0,15 ki
LN S T ! w,
-
0,13 04
7 7 7

Str. 11




Sprawdzenie no$nosci piyt OSB
- przyjeto plyty OSB 3 klasy, uktadane w mijanke

Obliczenia stat.-wytrzymalos$ciowe

kiasa trwania obc. 2 [dominujgce obc. sniegiem — sredniotrwale]

a) podbitka dachu phyta trojprzesiowa
M, = 0,04 kNm
- dane mat. Tw=13
frsox = 15,0 MPa
Kinoa = 0,55
froos =6,3 MPa
przyjetoh=1,0cm
b=100cm
- sprawdzenie nosnosci: k. =1,00
el, zabezpieczony przed zwichrzeniem - Ko = 1,00
k.o /= 0,36 <
O™ 2,3MPa <
warunk} nosnoéci sg spetnione
- sprawdzenie ugie¢: a= 042cm <
warunek ugieé jest spelniony
b) pokrycie dachu piyta tréjprzesiowa
M, =0,33 kNm
- dane matl. =13
fasox = 15,0 MPa
Ko = 0,55
foood =6,3 MPa
przyjetoh =25 cm
b=100¢cm
- sprawdzenie no$nosci: K, =1,00
el. zabezpieczony przed 2wichrzeniem - Kex = 1,00
K.CpniFoa = 0,49 <
%~ 3,1MPa <
warunki nosnosci s speinione
- sprawdzenie ugiec: a= 054cm <

warunek ugiec jest spetniony
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6,3 MPa

0 =0,82m

. so.mean = 3000 MPa

Koert =2,25

Keer» = 0,75

W= 17cm3
L= 8cma

1

6,3MPa = k.,f.,

055cm =a,=I" 50

b=0,82m

E 1 50.mean — 3000 MPa
Koer = 2,25
Kotz = 0,75
W= 104 cm3
L= 130 cm4

k. f

crt md

0,55 cm a, = 1150




1.5. DZWIGAR D3

L =6,90m L, =6,82m
Zestawienie obciazen obc. char. Tr obc. obl.
kN/m kN/m
ciezary g= 4,37 1,300 5,68
$nieg s= 9,28 1,4 12,99 wmax
3,14 1,4 4,39 MIN
wiatr p= 0,35 1,3 0.46 uzytkowanie
-1,12 1,3 -1,45
1,48 1,3 1,92  budowa
0,54 1,3 0,70
¢. wlasny diwigara 0,38 1.1 042
Obliczenia statyczno-wytrzymalo$ciowe wg PN-B-03207
drewno klejone GL 24 fox =24,0 MPa YTw=13
Kooa =0,80 fea =14,8 MPa E=11 GPa
belka (16x60)
Pole przek.poprz.netto A = 960 cm?
Pole scinania b x h =960 cm?
Wsk.na zginanie W; = 9600 cm?®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,2,3,4
Sciskanie N.= 84,09 kN
Scinanie V,= 65,76 kN
Zginanie M:= 86,83 kNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Diugosc preta  Le.= 7,051 m Ly=0,82m
Wsp.dl.wyboczen. =1 =1
Smukiosé preta A_.= 40,71 A y=17,75
Wsp.wyboczeniowy k.= 0,9659 Key= 1,022
Wyboczenie: Sdkefea= 0,07 <1
WyboczenietZginanie: Sdkcfu+ S:/fme= 0,68 < 1
Dlugosé zwichrzeniowa Lg= 2,02 m
Wsp.zwichrzenia ken= 1
Zwichrzenie: Sre/Kerifma= 0,61 <1
Sciskanie+Zginanie:  (Sc/fu)?+ S;/fna= 0,62 <1
Scinanie: 1/, = 0,67 <1

SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f=8,131 mm < 35,25 mm (L/200)

Reakcje na podporach:

Vz1= 50,62 kN; V= 120,6 /50,48 kN; V:1=32,04kN; V,= 12,77 kN
V= 37,75 kN; Vza= 91,365/ 41,02 kN; Vzq= 24 68 kN;
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1.6. DZWIGAR D3a

L,,=6,90m L.=242m
Zestawienie obciazen ->poz. 1.5.
Obliczenia statyczno-wytrzymalosciowe wg PN-B-03207
drewno klejone GL 24 f = 24,0 MPa =13
Knoa = 0,80 fra=14,8 MPa E=11 GPa
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI -> poz. 1.5.
SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f= 9,63 mm < 31,68 mm (L/300)
1.7. DZWIGAR D4
l =9,70 m a= 119°
Zestawienie obcigzen obc. char. Y obc. obl.
kN/m kN/m
ciezary g= 2,32 1,239 2,87
$nieg s= 5,26 1,4 7.37
wiatr W= 0,08 1,3 0,10
Obliczenia statyczno-wytrzymalo$éciowe wg PN-B-03207
drewno klejone GL 24 f« =240 MPa =13
Koo = 0,80 feoc = 0,4 MPa E=11 GPa
przyjeto h, =91,2 cm foa=14,8 MPa
b=16 cm feoa = 0,25 MPa
t=25cm Ve =1,14 m3
r.=10,80m r=11,10m V =0,55m3
M...= 85,16 kNm
k,=1,532 k,=-1,330 k, =1,999
k,=0,265 k; = 0,042 ks = 0,050
k,=0,265 ko =1,7
k, =1,437 k, =1,000 k, = 0,048
Sprawdzenie naprezet w kalenicy
a) réwnolegtych do widkien
g = BKM_ /bh_2: 55 MPa < 148MPa =kf,
b) prostopadtych do wibkien
Cigoq = BKM_ /DO 0,18 MPa < 0,19 MPa =kf,
WARUNKI POZAROWE przyjeto obciazenia j.w., lecz ze wspdiczynnikiem y, =1,0
przyjeto h,_ =852 cm foa = 19,2 MPa Wm=1,0
b=10cm feoa = 0,32 MPa
t=25cm V, =0,66 m3
r,=10,80 m r=11,10m V=031m3
M, = 62,33 kNm
k,=1,532 k,=-1,330 k, =1,999
k,=0,265 k; = 0,042 ks = 0,050
k; = 0,265 Kas =1,7
k =1,442 k. =1,000 k, = 0,047
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Sprawdzenie naprezef w kalenicy
a) rownolegtych do widkien

Opq = BKM, J/Oh 22 7.4 MPa < 192MPa =kf,
b) prostopadtych do widkien
O = BKM,, /DN, P 0,24 MPa < 027MPa =kf,
1.8. DZWIGAR D5
I =6,17 m a= 98°
Zestawienie obcigzen obc. char. Y
cigzary g= 1,16 kN/m2 1,239 1,44 kN/m2
S$nieg 5= 1,15 kN/m2 1,4 1,61 kN/m2
wiatr w = 0,10 kN/m2 13 0,13 kN/m2
razem: szer. pasa obc, obc. char. T obc. obl.
1,54 m 3,71 kN/m 1,32 4,89 KN/m
1,26 m 3,03 kN/m 1,32 4,00 KN/m
047m 1,13 kN/m 1,32 1,49 KN/m
Obliczenia statyczno-wytrzymalosciowe wg PN-B-03207
drewno klejone GL 24 fc=24,0 MPa =13
belka (16x60)  Kms = 0,80 fra = 14,8 MPa E=11GPa
Pole $cinania b x h = 860 cm?
Wsk.na zginanie W, = 96800 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Nrr: 1,2,3

Scinanie V,= 0,5409 kN

Zginanie M:= 24,01 kNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI

Dtugosé obliczeniowa Ly= 2,02 m

Wsp.zwichrzenia kex = 1

Zwichrzenie: Smz/ Kenfra = 0,23 <1
Zginanie: S fmu=023 <1
Scinanie: whe=0,01 <1

SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f= 4,09 mm < 20,57 mm (L/300)

1.9. DZWIGAR D6

lr 2,54 m
Zestawienie obciazen obc. char. Yt obc. obl,
kN/m kN/m

cigzary g= 0,87 1,230  #NAZWA?

Snieg s= 2,50 1,4 #NAZWA?

wiatr w= 3,29 1,3 #NAZWA?
Obliczenia statyczno-wytrzymalo$ciowe wg PN-B-03207

drewno klejone GL 24 fox = 24,0 MPa =13
Knos = 0,80 foa = 14,8 MPa E=11GPa
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belka (16x50)

Pole $cinania b x h = 800 cm?
Wsk.na zginanie W, = 8667 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Nrr: 1,2,4,6

Scinanie V,= 14,61 kN

Zginanie M.= 32,01 kNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI

Dtugo$¢ obliczeniowa La=3,54 m

Wsp.zwichrzenia ker = 1

Zwichrzenie: Sma/ Kot fra= 0,33 <1
Zginanie: S, ffna= 0,31 <1
Scinanie: 1,fa=018 <1

SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f=0,6912 mm < 8,467 mm (L/300)

1.10. KROKIEW K1 nad wejsciem gt. b=0380m
Iy =2,86m a=11,9°
Zestawienie obciazen obc. char. Y
kN/m
ciezary g= 0,18 1,239
$nieg s= 1,4
wiatr w= 1,3
c. wfasny krokwi 0,067 1.1
Obliczenia statyczno-wytrzymalosciowe wg PN-B-03207
drewno lite C 24 fox = 24,0 MPa
przyjeto h = 14,0 cm Koo = 0,80
b=8cm foa = 14,8 MPa
belka (8x12)
Pole przek.poprz.netto A = 96 cm?
Pole §cinania b xh =96 cm?
VWsk.na zginanie W;= 192 cm®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE
Nrr: 1,234
Rozciag. Ni=0,3374 kN
Zginanie M;= 2,361 kNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Dtugo$é obliczeniowa La= 3,104 m
Wsp.zwichrzenia ken= 1
Zwichrzenie: Smz/ Kerit fma = 0,83 <1
Rozcigganie+Zginanie: Si/fa+ S:/fna= 0,80 <1

SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f = 16,57 mm > 14,32 mm (L/200)

obc. obl.
kN/m
0,23
1,00
1,22
0,074

=13

E=11GPa

(ugiecia nieznacznie przekroczone)
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1.11. STEZENIE T1 (pionowe)
l,=530m
Zestawienie obcigzen

a) state:
c. wi 1160x160
b) zmienne:

a=960m
1=24,00m

g = 0,154 kN/m

N = naN /30l = 30,49 kN

gdzie:
n=7

N, = 326,70 kN

sita w pasie $ciskanym diwigara

liczba el. stezanych

Obliczenia statyczno-wytrzymatosciowe

drewno klejone GL 24
Koea =0,80

belka (16x16)

Pole przek.poprz.netto A = 256 cm2
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Nrr: 1,2

Sciskanie N = 30,5 kN

Scinanie V, =0,2327 kN

SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Sciskanie: Se/fea= 0,12
Scinanie: 7y /s = 0,01
Dlugosé preta L. =5,3m

Wsp.dt.wyboczen. . =1

Smukfos¢ preta A =114,7

Wsp.wyboczeniowy kc,z =0,2513

Wyboczenie: Seclkefea = 0,49
SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA

f= 2,696 mm < 26,5 mm (L/200)

1.12. MURLATA
Zestawienie obcigzen n. zapleczem
b=260m
a) prostopadiych do murtaty
cigzary
$nieg
wiafr
b) réwnolegtych do muriat
cigzary
s$nieg

f.«=24,0 MPa =13
fo=14,8 MPa E=11GPa
<1
<1
loy=53m
My =1
Ay =1147
kc,y = 0,2513
<1
I, =0,80m 1,126 m
obc. char. Y obc. obl,
kN kN
G= 0,59 1,200 0,71
S= 1,79 1,4 2,50
W, = 0,21 1,3 0,27  uzytkowanie
W,= 087 13 1,14  budowa
G= 0,12 1,200 0,15
S= 037 1,4 0,51
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Obliczenia statyczno-wytrzymato$ciowe  wg PN-B-03207

drewno lite C 24 f.=24,0 MPa
przyjeto h =12,0 cm Keoa = 0,80
b=42cm f.=14,8 MPa

Pole przek.poprz.netto A = 144 cm?

Pole $cinania b xh =144 cm?

Wsk.na zginanie W, = 288 cm’®
OBCIAZENIA OBLICZENIOWE

Nrr: 1,2,3

Rozciag. N= 0,58 kN
Scinanie V,= 2,768 kN
Zginanie M= 3,445 kNm
SPRAWDZENIE SG NOSNOSCI
Rozcigganie: Si/fa= 0,00 <1
Rozcigganie + Zginanie: Si/fu+ S:/fms=0,78 <1
Scinanie: 7, /=019 <1
SPRAWDZENIE SG UZYTKOWANIA
f= 1,891 mm < 6,3 mm (L/200)

1.13. BELKA OKAPOWA
drewno lite C 24
przyjeto h =24,0 cm
b=8cm
1.14. BELKA OKAPOWA
drewno lite C 24
przyjeto h =14,0 cm
b=8cm
1.15. MURLATA
drewno lite C 24

przyjeto h =24,0 cm
b=8cm
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2. STROPY | BELKI

Zestawienie obc. dla stropow obc. char. v obc. ohl.
a) stale, powierzchniowe kN/m2 kN/m2
plyta Zelbetowa 12,0 cm 3,000 1,1 3,300
tynk cem.-wap. 1,5cm 0,285 1,3 0,371
razem; 3,285 1,117 3671
b) zmienne, powierzchniowe kN/m2 kN/m2
technologiczne P = 5,000 1,3 6,500 =p
2.1. PODCIAG
3,73 Q 3,50 <, 5 @ 0 @ 3,50 @ 2,24 1,84
‘i' E) i 3 2124 L 3! 0 1 305 i r i » i ) 'il
Lf‘ |
A B C D E F
[ 3
o
2,24 596 m 1 811 +ﬂ,1s m 6,50
7 7 Z Vi “ -
Zestawienie obciazen obc. char. Tt obc. obl.
a) state — liniowe
c. wiasny belki g= 4,13 kN/m 11 4 54 kN/m
c) skupione
z d?wigara D3 Q= 90,97 kN/m 1320 120,08 kN/m
Q,= 74,60 kKN/m 2320 173,06 kN/m
Obliczenia
przyjeto h=0,65 m beton B 20
b=0,30m stal A-lll
d=0512m A-l sfrzemiona
a) nad podporg B i F (w przesle AB)
zbrojenie podtuzne A, =8,04 cm2 4#16 goérg 0,16%
strzemiona: dwuramienne 8 mm co 11,0cm (co 33 cm w przesle)
- sprawdzenie SG nos$nosci: Mg, = -59,0 kNm < -142,5 kNm =M.,
Ve = 112,70 kN < 113,40 kN = Vi,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,29 mm < 0,30 mm =W,
b) w przesle BC i CD
zbrojenie podiuzne A, =8,04 cm2 4#16 dotem 0,16%
strzemiona: dwuramienne © 8 mm co 33,0cm
- sprawdzenie SG nosnosci: Mg, = 49,8 kNm < 1352 kNm = Mg,
- sprawdzenie ugiec: a=0,70cm < 300cm =4,
- sprawdzenie zarysowania. w =0,07 mm < 0,30 mm =W,
c) nad podporg C, D i E (w przgsle DE)
zbrojenie podiuzne A, =14,07 cm2 T#16 gora 0,27%
strzemiona: dwuramienne o 8 mm co 11,0cm (co 33 cm w przesle)

Str. 19




- Sprawdzenie SG nosnosci-

Mg, = -137,5 kNm

< -247,1 kNm =M,

Vea™ 13287KN < 133,28kN =V,
- Sprawdzenie zarysowania: w=0,29 mm < 030 mm =w,,
d) w przesle EF
zbrojenie podiuzne A, =14,07 cm2 7#16 dotem
sirzemiona: dwuramienne @ 8 mm co 33,0cm
- sprawdzenie SG nosnosci- M= 1389kNm < 2157kNm =M,
- Sprawdzenie ugiec: a=1,30cm < 3,00cm =a,,
- Sprawdzenie zarysowania: w=0,12 mm < 030 mm =w,,
2.2. STROP ANTRESOL|
b= 6,49 m ly = 3,42 m
Obliczenia
przyjeto h=0,12m beton B 20
d=0,092 m stal  A-lll  zbroj. gidwne
Mss =9,57 kNm/m
”~ Msyy =6,39 kKNm/m
zbrojenie gtéwne w kier. X: - obliczone A_ =3 15 ¢m2
- Przyjete A =251 cm2 #8co 200 mm
zbrojenie gtéwne w kier. Y: - obliczone A, =3 31 cma
- przyjgte A =3 59 cm2 #8co 140 mm
- Sprawdzenie ugiec: a=1,18 cm < 1,71cm =8,
- Sprawdzenie zarysowania: w=0,28 mm < 030 mm =w,
2.3. ZEBRO
rozpigtos¢ | = 6,49 m
Zestawienie obciazen obc. char. T obc. obl.
a) state — liniowe
¢. wlasny belki 9= 3,75 kN/m 1.1 4,13 kN/m
ze stropu poz. 2.2 g9,= 5,62 kN/m 1,117 6,28 KN/m
~ b) zmienne - liniowe
$c. dzial. z bl. PGS 80cm 2,42 kKN/m 1,250 3,03 kN/m
ze stropu poz. 2.2 p,= 8,55 kN/m 1.3 11,12 kN/m
Obliczenia
przyjeto h =0,50 m beton B 20
b=0,30m stal  A-ll
d=0462m A-l  strzemiona
zbrojenie podiuzne A,=10,05 cm2 5#16 dotem
strzemiona;: dwuwramienne o 8 mm co 18,0 cm
- sprawdzenie SG nosnosci: My = 1293kNm < 1455 kNm =M.,
Vsa = 4550 kN < 50,64 kN =V,
i - Sprawdzenie ugiec: a=230cm < 3,00cm =a,
‘w,\ - Sprawdzenie zarysowania: w=0,22 mm < 0,30 mm =w,,
i‘s; Str. 20
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2.4. NADPROZE
rozpigtos¢ 1,.= 3 15m

wys. sklepienia pozorn.h =2,73 m
wys. nadproza h =0 30 m

wys. $ciany pionowej h=g 30 m /

Y
l Ly oy
Y 1
Zestawienie obcigzen obc. char. ¥f obc. obl.
kN/m kN/m
mur z pust. Porotherm 50 cm 17,732 1,1 19,505
tynk cem.-wap. 1,5¢em 1,555 1,3 2,021
razem: Qo= 19,287 1,116 21,526 =q,
tynk cem.-wap. 1,5¢cm 0,342 1,3 0,445
mur z pust. Porotherm 50 cm 3,150 1.1 3,465
reakcja ze stropu 2.2 14,167 1,23 17,392
reakcja z dachu 8,307 1,30 10,799
¢. wiasny nadproza 4,000 1,1 4,400
razem: q.,% 29,966 1,218 36,500 =q,
reakcja z déwigara D3: Q= 2492kN 1,3 32,40 kN
Obliczenia
przyjeto h =0,32 m beton B 20
b=0,50m stal A-ll
d=0282m A-l sirzemiona
zbrojenie podtuzne A, =8,04 cm2 4#16 dofem 0,29%
strzemiona: dwuramienne @ 8 mm co 10,0cm (co 20 cm w przesle)
- sprawdzenie SG nosnosci: M= 63,6 kNm < 742kNm =M,
Vea=  71,19kN < 7163 kN = Vg
- Sprawdzenie ugigc: a=0,80cm < 1,58 cm = 3,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,20 mm < 0,30 mm =W,
2.5. STROP nad korytarzem
lw= 1,59 m
Obiiczenia stat.-wytrzymalosciowe
przyjeto h=0,12m beton B 20
d=0,092m stal A-lll zbroj. gidwne
Mgy = 3,13 kNm/m
zbrojenie gowne: - obliczone A, =1 14 cm2
- przyjete A, =3 59 cm2 #8co 140 mm 0,39%
- sprawdzenie ugigc: a=0,08cm < 0,80 cm = 8,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,00 mm < 0,30 mm =W,
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2.6. NADPROZE Ns

$,72,6m

rozpietos¢ 1. = 226 m wys. nadprozah, =  030m
wys. $ciany h,=270m
Zestawienie obcigzel obc. char. s obc. obl.
kN/m kN/m
tynk cem.-wap. 1,5cm 0,855 1,3 1,112
tynk cem. 2,0cm 1,260 1,3 1,638
mur z cegly cer. 25cm 12,150 1,1 13,365
zapr. cem. i cegly cer. 47 cm 2,961 13 3,849
c. wiasny diwigaréw 21120 0,224 1.1 0,246
razem: 9, 17,450 1,158 20,210 =q
Obliczenia
M, = 6,44 kNm Vi = 22,81 kN
- przyjeto profil o danych: 2 1120 f, =215 MPa
przekrdj kl. 1 St38 E =205 GPa
A, =612 cm2 W, =547 cm3
M., = W.f, =23 52 kNm I, =328 cm4
=141 > ¢ = 0867 n=25
- sprawdzenie nosnosci:
V,= 0,6V, =0,6"0,58Af, = 46 kN > 2281kN =V
MM, = 0,41 < 1,00
warunki nosnoéci 53 speinione
- sprawdzenie ugigé: YVox= 0,44 cm ~= 045cm =S¥,
warunek ugieé jest speiniony
2.7. NADPROZE q, §,=570m
rozpigtos¢ 1,,= 6,00 m
wys. Sciany h, =3 40 m
wys. Sciany h, =170 m q
wys. nadproza h =0 40 m ‘L A | B
X —2 —2
% off % eff +
Zestawienie obciaZen obe. char. v obc. obl.
a) pionowych: kN/m kN/m
mur z pust. Porotherm 50 cm 22,100 1,1 24,310
tynk cem. 2,0cm 2,520 1,3 3,276
tynk cem.-wap. 1,5¢cm 0,969 1.3 1,260
razem: .= 25589 1127 28846 =0,
tynk cem.-wap. 1,5cm 0,171 1,3 0,222
tynk cem. 2,0cm 0,252 1.3 0,328
wieniec W1 50 cm 2,500 11 2,750
C. whasny nadproza 6,250 11 6,875
razem: q,, = 9,173 1,109 10,175 =q,
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reakcfa z dachu q, = 0,761 1,35 1,027 =q,
b) poziomych:
wiatr Wt = -2,39 1,3 -3,1 =W
Obliczenia
przyjeto h =0,50 m beton B 20 fan=0,87 MPa
b=0,50 m stal Al
d=0462m A-l strzemiona
W KIER. POZIOMYM —dla obc. wiatrem:
Mg,= 673kNm <  1813kNm =M.
W KIER. PIONOWYM
a) nad podporg $rodkowg
zbrojenie podiuzne A, =10,05cm2 5#16 goéra
strzemiona: czteroramienne o 8 mm co 25,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: M, = -953kNm <  -157,9kNm =M.,
Vo= 10147kN < 101,72 kN = Vg
- sprawdzenie zarysowania: w=0,29 mm < 0,30 mm = W,
b) w przesle AB
zbrojenie podtuzne A, =8,04 cm2 4#16 dolem
strzemiona: cztercramienne @ 8 mm co 33,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Mg, = 0,3 kNm < 128,7 kNm =M,
- sprawdzenie ugiec: a=0,11¢cm < 3,00cm = 4,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,27 mm < 0,30 mm = W,
c) w przesle BC
zbrojenie podtuzne A,=4,02 cm2 2#16 dolem
strzemiona: czferoramienne & 8 mm co 33,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Mg = 31,3 kNm < 67,8 kNm =M,
2.8. NADPROZE-WIENIEC $,=5,00m
rozpigtos¢ 1,= 530 m wys. nadprozah = 040 m
wys. sciany h, =060 m
Zestawienie obciazen obc. char. T obc. obl.
a) pionowych: kN/m kN/m
tynk cem. 2,0 cm 0,420 1,3 0,546
tynk cem.-wap. 1,5 cm 0,285 1,3 0,371
mur z pust. Porotherm 50 cm 3,900 11 4,290
c. wlasny nadproZa 5,000 1,1 5,500
razem. 9. 9,605 1,115 10,707 =9,
b) poziomych:
wialr W= -1,91 1,3 -2,49
Obliczenia beton B 20 aa 0,87 MPa
stal Al
Al sitrzemiona
W KIER. POZIOMYM —dla obc. wiatrem:
My, = 8,74 kNm < 1450kNm =M,
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W KIER. PIONOWYM

a) w przesle przyjeto h = 0,40 m
b=0,50m
d=0,362m
zbrojenie podiuzne A, =804 cm2 4#16 dofem 0,22%
strzemiona: dwuramienne o 8 mm co 33,0cm
- sprawdzenie SG nos$nosci: Mg, = 50,0 kNm < 75,3 kNm = Mg,
- sprawdzenie ugiec: a=080cm < 2,85cm = 8,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,18 mm < 0,30 mm = W,
b) nad podporg przyjeto h =0,18 m
b=050m
d=0,142 m
zbrojenie podiuzne A, =402 cm2 2#16 dotem 0,28%
strzemiona: dwuramienne @ 8 mm co 12,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Vo= 27,82 kN < 2060 kN = Vg
- sprawdzenie zarysowania: w =0,00 mm < 0,230 mm = W,
2.9. NADPROZE $,51,42m
rozpigtos¢ 1,= 1,67 m a=1,30m a }
wys. Sciany h,=0 70 m
wys. nadproza h_ =030 m Y
' , 7N 7aY
; st ] = ]
Zestawienie obcigzen obc. char. s obc. obl.
a) liniowe kN/m kN/m
tynk cem. 2,0cm 0,546 1,3 0,710
tynk cem.-wap. 1,5cm 0,371 1,3 0,482
mur z pust. Porotherm 50 cm 4,550 1.1 5,005
wieniec W5 50 cm 3,125 1.1 3,438
c. wilasny hadproza 3,750 1,1 4,125
razem: q.,= 12,342 1,115 13,759 =q,
b} skupione
reakcja z dzwigara D2 48,55 kN 1,334 64,77 kN
Obliczenia
przyjeto h =0,30 m beton B 20 f.= 0,87 MPa
b=0,50m stal  A-lll
d=0,264m A-l sfrzemiona
zbrojenie podtuzne A,=2,26 cm2 2#12 dolem 0.09%
A, =2,26 cm2 2#12 goéra
strzemiona: czteroramienne @ 8 mm co 20,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Mg, = 11,8 kNm < 21,3kNm =M,
Ve, = 63,54 kN < 7764kN =V
- Sprawdzenie ugiec: a=0,00cm < 0,84cm =4,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,20 mm < 0,30 mm =W,
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2.10. NADPROZE

$,=5,00m

rozpigto$¢ 1, = 530 m a,=047m
wys. sciany h =050 m 2,=13m
wys. nadproza h, =047 m 2,=221m
4, a, | a
y i i
l l:ff % ‘- L 1
T 1 t
Zestawienie obcigzen obc. char. ! obc. obl.
a) liniowe kN/m kN/m
tynk cem. 2,0cm 0,407 1,3 0,530
tynk cem.-wap. 1,5cm 0,276 1,3 0,359
mur z pust. Porotherm 38 cm 2,470 1.1 2,717
c. wiasny nadproza 4113 1.1 4,524
razem: Q= 7,266 1,119 8,130 =q,
b} skupione
reakcja z dzwigara D2 pionowa 48,60 kN 1,333 64 77 kKN  max
10,62 kN 1,158 12,30 kN  min
pozioma 12,30 kN 1,333 16,39 kN
Obliczenia
przyjeto h=0,47 m beton B 20 f.= 0,87 MPa
b=0,35m stal A-l
d=0,432m A strzemiona
W KIER. POZIOMYM
zbrojenie podiuzne A, =4,02cm2 2#16 po bokach
strzemiona: dwuramienne o 8 mm co 22,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Mg, = 10,9 kNm < 23,0kNm =M,
- sprawdzenie ugiec: a=0,10cm < 285¢cm T8,
- sprawdzenie zarysowania: w = 0,00 mm < 0,30 mm =W,
W KIER. PIONOWYM
a) nad podporg $rodkowa
zbrojenie podiuzne A, =8,04 cm2 4#16 gora
strzemiona: dwuramienne © 8 mm co 12,0cm
- sprawdzenie SG noénosci: Mg, = 640kNm <  -116,7kNm =M
Vea= 94,41 kN 9495 kN = Vi,
- Sprawdzenie zarysowania. w=0,29 mm < 0,30 mm =W,
b) w przesle AB
zbrojenie podiuzne A, =86,03 cm2 3#16 dotem
strzemiona. dwuramienne o8 mm co 220cm
- sprawdzenie SG nosnosci: M, = 55,0kNm < 88,3 kNm =M,
- sprawdzenie ugiec: a=0,80cm < 2,65cm =&,
- sprawdzenie zarysowania: w =0,20 mm < 0,30 mm =W,
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2.11. PODCIAG
rozpigtos¢ 1. = 560 m

Zestawienie obcigzen obc. char. s obc. obl.
a) state — liniowe
c. wlasny belki 9.5 11,25 KN/m 1,1 12,38 kN/m
tynk cem. 2,0cm 1,512 1,3 1,966
b) zmienne - liniowe
wiatr W, = 1174kN 1300 1527kN
gdzie: C=180 e=0,84m
W= 0,20 kN/m 13 0,26 kN/m
W= 4,00 kN/m 1,3 5,20 kN/m
Obliczenia
przyjeto h =1,50 m beton B 20
b=0,30m stal Al
d=1462m Al strzemiona
W KIER. POZIOMYM
zbrojenie podiuzne A, =6,03 cm2 3#16 po bokach
strzemiona. dwuramienne © 8 mm co 20,0cm
- sprawdzenie SG nosnosci: M= 11,1 KNm < 59,0 kNm = Mg,
- sprawdzenie ugiec: a=0,10cm < 2,80cm =3,
- sprawdzenie zarysowania: w =0,00 mm < 0,30 mm =W,
W KIER. PIONOWYM
zbrojenie podtuzne A,=6,03 cm2 3¥#16 dolem 0,04%
strzemiona: dwuramienne © 8 mm co 40,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Mss= 81,8 kNm < 321,0kNm = Mg,
- sprawdzenie ugiec: a=0,00cm < 2,80cm =8,
2.12. NADPROZE $,53,90m
rozpietos¢ 1, = 415 m wys. nadprozah = 030m
wys. Sciany h,=190m
Zestawienie obcigzen obc. char. i) obc. obl.
kN/m kN/m
tynk cem. 2,0cm 1,050 1,3 1,365
tynk cem.-wap. 1,5cm 0,713 1,3 0,926
mur z pust. Porotherm 38cm 9,386 11 10,325
¢. wlasny nadproia 2,625 11 2,888
fazem. 9.= 13,774 1126 15,503 =q,
Obliczenia
przyjeto h =0,30 m beton B 20
b=0,35m stal A-Ill
d=0,264 m A-I  strzemiona
zbrojenie podiuzne A, =452 cm2 4#12 dotem 0.17%
strzemiona: dwuramienne o 8 mm co 20,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Mg, = 33,4 kNm < 39,3 kNm =M.,

Vo™ 32,17kN <
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- sprawdzenie ugiec: a=1,60cm <
- sprawdzenie zarysowania: w=0,25 mm < 0,30 mm
2.13. TRYBUNA
szeroko$é biegu B=1,00m e = 3,03 m
Zestawienie obciazen dla biegu h=16,0cm
o =19,57 ° b=450cm
obc. char. ¥ obc. obl.
a) state kN/m2 kN/m2
fawki drewn. 0,270 1,2 0,324
stopnie 1,920 1.1 2,112
plyta zelbetowa 15¢cm 3,980 1,1 4,378
razem: 6,170 1,104 6,814
b) zmienne
thum ludzi 4,000 1,3 5,200
Zestawienie obciazen dla podestu obc. char. v obc. obl.
a) state kN/m2 kN/m2
gladZ cem. zbr, 4.0cm 0,960 1,3 1,248
piyta zelbetowa 15,0 cm 3,750 1.1 4125
razem: 4,710 1,141 5,373
b) zmienne
thum ludzi 8,000 1,2 9,600
Obliczenia
przyjetoh=0,16m beton B 20
b=100m stal A-ll zbroj gibwne
d=0,125m Al rozdzieicze
M;, = 14,96 kNm
zbrojenie giéwne: - obliczone A, =5 50 cm2 dofem
- przyjete A, =5 60 cm2 #10 co
- sprawdzenie ugiec: a=147cm < 1,51 cm
- sprawdzenie zarysowania: w =0,23 mm < 0,30 mm
2.14. BELKA-WIENIEC rozpigtos¢ |, = 440m loe = 3,70 m
Zestawienie obcigzen obc. char. Y obc. obl.
a) state — liniowe kN/m kN/m
c. wiasny belki 3,50 11 3,85
tynk cem. 20cm 0,630 1.3 0,819
reakcja z dachu 3,156 1,239 3,909
razem: 7,286 1177 8,578
b) zmienne — liniowe
$nieg 6,421 1,300 8,347
Obliczenia
przyjeto h=0,40 m beton B 20
b=0,35m stal  A-ll
d=0,370m A-l strzemiona
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a) nad podporg $rodkows

zbrojenie podiuzne A,=3,38 cm2 312 gora
strzemiona; dwuramienne © 8 mm co 25,0cm
- sprawdzenie SG nosnosci: Mg, = -281kNm < -433kNm =M,
Vge= 3205kN < 46,55 kN = Vg
- sprawdzenie zarysowanja: w=0,19 mm < 0,30 mm =W,
b} w przesle AB
zbrojenie podiuzne A, =226 cm2 2#12 dofem 0,06%
strzemiona: dwuramienne o 8 mm co 250cm
- sprawdzenie SG nosnosci: M, = 24,9 KkNm < 20,8 kNm =M,
- sprawdzenie ugigc: a=0,50cm < 2,20cm =8,
- sprawdzenie zarysowania. w=0,28 mm < 0,30 mm =W,
2.15. POKRYWA KANALU
szeroko$é biegu B=1,00m e ® 1,10 m
Zestawienie obciazen ebc. char. il obce. obl.
a) state kN/m2 kN/m2
gladZ cem. zbr. 4,0cm 0,960 1,3 1,248
piyta zelbetowa 12,0 cm 3,000 1,1 3,300
razem: 3,960 1,148 4,548
b} zmienne
tum fudzi 8,000 1,2 9,600
Obliczenia stat.-wytrzymalosciowe
przyjeto h=0,12 m beton B 20
b=1,00m stal A-l zbroj giowne
d=0,095m A-l rozdzielcze
Ms, =2,14 kNm
zbrojenie gtéwne: - obliczone A, =5 50 cm2 dotem
- przyjete A, =560 cm2 #10co 140 mm
- sprawdzenie ugiec: a=1,47cm < 0,55cm = 8,
- sprawdzenie zarysowania. w=0,23 mm < 0,30 mm = W,
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3. SLUPY

3.1. SLUP
hoo = 7,40 M
L =3,93m
Zestawienie obciazen Vv H
- reakcja z diwigara D1 179,40 kN 7,78 kN max
40,10 kN 7,78 kN min
- reakcja z nadproia 2.8 56,74 kN
- wialr B -4,71 kN/m
. - wiatr U 3,75 kKN/m
- ¢. slupa 30,5 kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe
przyieto h =0,50 m beton B20
b=0,30m stal A-lll  zbr. podiuzne
¢=30cm A-l  stfrzemiona
zbrojenie giéwne: - Przyjete A, =31 40 cm2 10#20
strzemiona: podwijne o 8 mm co 300cm
- sprawdzenie SG nosnosci: Mg, = 1676 kNm < 2055 kNm = Mg,
Ne, = 331,5kN < 14245 kN = Ng,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,25 mm < 0,30 mm =W,
3.2, SLUP
L™ 7,40 M
Iy.col =3,00m
Zestawienie obciazeri vV H
- reakcja z déwigara D1 179,40 kN 7,78 kN max
40,10 kN 7,78 kN min
- reakcja z d#wigara D2 64,77 kN 16,39 kN max
12,30 kN 16,39 kN min
- reakcja z nadproza 2.8 56,74 kN
- wiatr B -4, 71 kN/m
- wiair U 3,75 kN/m
- ¢. stupa 30,5kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe - > poz. 3.1.
przyjeto h =0,50 m beton B20
b=0,30m stal A-lll zbr. podiuine
¢=3,0cm A-l  strzemiona
zbrojenie gibwne: - Przyjgte A, =31 40 cm2 10#20
strzemiona: podwdjne o 8 mm co 30,0cm
3.3. SLUP
Lt =11,40 m
Iy,col = 393m
Zestawienie obcigzen Y H
- reakcja z déwigara D3 50,62 kN 12,35 kN max
15,42 kN min
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- reakcfa z nadproza 2.7 183,60 kN max
81,95 kN min
- wiatr B -5,33 kN/m -4,10 kKNm
- wiatr U 4,24 kN/m 3,26 kNm
- C. sfupa 47,0 kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe
przyjeto h =0,50 m beton B20
b=0,30 m stal A-lll zbr. podhuine
c=30cm A-l strzemiona
zbrojenie gowne: - Przyjgte A, =37.68 cm2 12 #20
strzemiona: podwdjne o B8 mm co 30,0cm
- sprawdzenie SG nosnosci: M., = 155,2 kNm < 233,9kNm =M,
Neg = 273,7kN < 2276,0 kN = Ng,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,29 mm < 0,30 mm = W,
3.4. RDZEN
lea=3,20m
hea=270m
Zestawienie obciazef vV H
- reakcja z nadpr. 2.10 145,30 kN 29,91 kN  max
52,71 kN min
- wialr B -4, 71 KN/m
- wialr U 3,75 kN/m
- C. sfupa 9,2 kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe
przyjetoh=0,35m beton B20
b=030m stal A-l zbr. podiutne
¢=30cm A-l  strzemiona
zbrojenie gtéwne: - Preyigte A, =34 40 cm2 10 #20
strzemiona: podwdjne o 8 mm co 20,0cm
- sprawdzenie SG no$nosci: Nes = 154,5kN < 1278,5 kN = N,
- sprawdzenie zarysowania: w=0,28 mm < 0,30 mm =W,
3.5. SLUP
s =5,20 M
s =5,20 m
Zestawienie obcigzen 1
- reakcjaz poz. 2.14 44 85 kN
- reakcja z poz. 2.10 11,79 kN
- ¢, stupa 17,5 kN
- ¢. tynku 4,0 kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe
przyjeto h=0,35m beton B20
b=0,35m stal A-lll  zbr. podiuzne
¢=3,0cm A-l  sirzemiona
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zbrojenie giéwne:

- przyjete A, =g 04 cm2

strzemiona: podwdjne o 8 mm
- sprawdzenie SG no$nosci: Ny, = 781kN
- sprawdzenie zarysowania: w =0,00 mm
3.6. SLUP
ix,ool =580m
l,co= 5,80 m
Zestawienie obcigzen Y H
- reakcja z D6 15,26 kN 0,00 kN
5,40 kN
- wialr 2,08 KN/m
0,10 kN/m
- ¢. slupa 28,7 kN
- ¢. fynku 5,7 kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe
przyjeto h =0,30 m beton
b=060m stal
c=30cm
zbrojenie gtéwne: - Przyjgte A =20 10 cm2
strzemiona: podwijne o 8 mm
- sprawdzenie SG nosnosci: Mss = 76,1 kNm
- Ssprawdzenie zarysowania: w =023 mm
3.7. RDZEN
e =7,65m
lyco = 5,80 m
Zestawienie obcigzen V' M
- reakgjaz poz. 2.1 263,80 kN 21,3 kNm
-1,74 kN 0,2 kNm
- wialr
- ¢. stupa 15,8 kN
- ¢. fynku 46 kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe
przyjeto h =0,25 m beton
b=030m stal
¢c=30cm

zbrojenie gtéwne:
strzemiona:

- sprawdzenie SG nosnosci:

- Sprawdzenie zarysowania:

- przyjgte A, =8,04 cm2
pofedyncze o 8 mm

M., = 20,1 kNm
Ne, = 2758 kN

w=0,19 mm
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3.8. RDZEN

| =5,80 m
l,c0 = 5,80 m
Zestawienie obcigzen v
- reakcja z D5 13,89 kKN
- C. Sfupa 6.4 kN
- ¢. fynku 2,5kN
Obliczenia stat.-wytrzymatosciowe
przyjeto h =0,20 m beton
b=0,20m stal
¢=3,0cm
zbrojenie giéwne: - PZyjete A, =4 52 cm2
strzemiona: pojedyncze @ 8 mm
- sprawdzenie SG nos$nosci: Ney= 22,8kN
- sprawdzenie zarysowania: w =0,00 mm

Str. 32

B20
A-lll
Al

<
<

4
co

zZbr. podiuine
strzemiona
#12
16,0 cm
3920kN =Ng
0,30 mm = Wy,

p=113%



4. WIENCE

4.1. WIENIEC W1 /4.3. WIENIEC W3
przyjeto h =0,25 m
b=0,25m
d=0,214m
zbrojenie podtuzne
strzemiona:
4.2. WIENIEC W2
przyjeto h =0,50 m
b=050m
d=0,462 m
zbrojenie podiuzne
strzemiona:
4.4. WIENIEC W4
przyjeto h =0,25 m
b=0,20m
d=0,214m
zbrojenie podtuzne
strzemiona:

4.5. WIENIEC W5
rozpigtos¢ 1,,= §30m
wys. Sciany h,=120m
wys. wierica h_ =0 30 m
Zestawienie obcigzen

- reakcja pozioma z dzwigara D2
- wiatr

Obliczenia
przyjeto h=0,50 m
b=0,26m
d=0462m
zbrojenie podtuzne
strzemiona:

- sprawdzenie SG nosnosci:

- sprawdzenie ugiec:
- sprawdzenie zarysowania:
4.6. WIENIEC W6
rozpieto$¢ 1. = 690 m
wys. Sciany h,=120m
wys. nadprozah =0 30 m

beton B 20
stal A-lll
A-l strzemiona
A, =452 cm2 4#12
o 6 mm co 25,0cm
beton B 20
stal A-lll
A-l sirzemiona
A, =8,04 cm2 4#16
g 6 mm co 33,0cm
beton B 20
stal A-ll
A-l strzemiona
A, =452 cm2 4#12
2 6 mm co 25,0cm
12,61 kN 1.3 16,39 kN
w= 1,30 kN/m 1,3 1,69 kN/m
beton B 20
stal A-ll
A-l strzemiona
A,=2,26 cm2 2#12 po bokach
e 8 mm co 33,0cm
Mg, = 22,9 kNm < 843kNm =My
Voo = 20,62 kN < 4240kN = Vg,
a=0,30cm < 265cm = a,,
w =0,00 mm < 0,30 mm =W,
a=310m
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Zestawienie obcigZen

- reakcja pozioma z dzwigara D2
- wiatr

Obliczenia
przyjeto h = 0,25 m
b=0,38m
d=0,220m
zbrojenie podtuzne
strzemiona:

- sprawdzenie SG nosnosci:

- sprawdzenie ugiec:

- Sprawdzenie zarysowania:

12,61 kN 1.3 16,39 kN
w= 1,09 kN/m 1.3 1,42 kN/m

beton B 20
stal Al
A strzemiona
A,=402cm2 2#16 po bokach  0.18%
» 8 mm co 25,0cm

Mss = 22,3 kNm

< 472kNm = Mg,
Vo= 2847 kN < 4240 kN = Vi
a=060cm < 3,00cm = 8,
w=0,13 mm < 0,30 mm = W,
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5. FUNDAMENTY

Na podstawie badaii geotechnicznych do obliczen przyjeto (met. B):
a) grunt rodzimy uwarstwiony

pospotka gliniasta I, =0,25
v = 20,0 kN/m3 z=0,80 m
¢, =15,0 kPa ¢"=14,0°
pospdika o~ 0,40
y" = 22,0 KN/m3 z=500m
C,"=0,0kPa =377"°
b} grunt zasypowy Zwir + piasek 5=0°
¥" = 18,0 KN/m3 0= 0,35 h=0,60m
C/=0,0kPa ¢"=320°
Wsp. parcia granicznego K, = 1g%(45° - ¢™/2) = 0,307 dla gruntu zasypowego
Sredni ciezar jednostk. gruntu i fawy: y= 20 kN/m3
Gieboko$é spagu nasypu nieno$nego Z,=1,10m
Projektowana gitebokosé posadowienia: D..=1,00m
Materiaty: beton B20, stal A-l, A-lll.
5.1. LAWA L= 37,00m
- glebokos$¢ posadowienia Dpax= 2,20m
Dpn= 1,40m
Zestawienie obciazen obc. char. ¥F obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 33,849  max
7,568  min
- §ciana zewngtrzna H = 440m
mur z pust, Porotherm 50,0 cm 28,600 1,1 31,460
tynk cementowy 2,0cm 2,016 1.3 2,621
tynk cem.-wap. 1,5¢cm 1,368 1.3 1,778
- nadproze 2.8 50,0 cm 5,000 1,1 5,500
- stup 3.1 H= 7,40 m 5,236 1.1 5,759
- §ciana fund. H= 1,60 m
$ciana betonowa 50,0 cm 19,200 1.1 21,120
razem liniowe: 9. - 102,09
Qe = 56,70
- ciezar fawy i gruntu nad nig 56,00
b) poziomych kN/m
- reakcja z dachu 1,468
- wiatr na 5cianie 4,784
razem liniowe: qg= 625
¢) skupionych kNm/m
- moment wywracajacy tawe od wiatru 3463
- moment wywracajacy fawe od parcia gruntu 19,90
razem momenty: M= 54,52
Mo = 14,73
gdzie: a) obc. naziomu - cigtar posadzii 9, % 7,50 kPa
- uzytkowe P, = 5,00 kPa
9,= 12,50 kPa
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b) parcie gruntu: ¥ =1,20
glebokosé [m] e, [Pa] e, [ikPa]
0,00 384 461
0,80 827 9,92
2,20 8,27 9,92
Obliczenia statyczne przyjeto B =2,00 m h=0,60m
5.2. LAWA L= 3700m
- gleboko$¢ posadowienia Coax= 2,20m
Dw= 220m
Zestawienie obciazen obc. char. ¥f obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 46,070
9,887
- reakcja z trybuny 24,826
8,127
- $ciana zewnetrzna H = 4,40 m
mur z pust. Porotherm 50,0 cm 28,600 1.1 31,480
tynk cementowy 20cm 2,018 1,3 2,621
tynk cem.-wap. 1,5cm 1,368 1,3 1,778
- nadproze 2.8 50,0 cm 5,000 1,1 5,500
- stup 3.2 H= 7,40 m 5,236 1.1 5,759
- §ciana fund. H= 1,60 m
$ciana betonowa 50,0 cm 19,200 1.1 21,120
razem liniowe: Qo = 139,13
9= 67,15
- cigzar fawy i gruntu nad nig 88,00
b) poziomych kN/m
- reakcja z dachu 1,468
- wiatr na Scianie 4,350
razem liniowe: q= 5,82
¢) skupionych kNm/m
- moment wywracajgcy tawe od wiatru 30,21
razem momenty: M = 30,21
Obliczenia statyczne przyjeto B =2,00 m h=0,60m
5.3. LAWA L= 2500m
- glebokos¢ posadowienia D.x® 220m
D= 1,70m
Zestawienie obcigZzen obc. char. i obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 5214
2177
- $ciana zewnetrzna H = 11,00 m max
6,80 m min
mur z pust. Porotherm 50,0 cm 71,500 1.1 78,650
tynk cementowy 2.0cm 4,788 1,3 6,224
tynk cem.-wap. 1,5cm 3,249 1,3 4224
- wieniec 50,0 cm 6,250 1,1 6,875
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- §ciana fund. H= 1,60 m
Sciana betonowa 50,0 cm 19,200 11 21,120
razem liniowe: e =~ 122,31
Qun = 54,10
- ciezar tawy i gruntu nad nia 74,80
b) poziomych kN/m
- wiatr na Scianie 6,796
razem liniowe: g= 6,80
¢) skupionych kNm/m
- moment wywracajgcy tawe od wiatru 50,04
- moment wywracajacy fawe od parcia gruntu 17,50
razem momenty: Moe = 67,54
M. = 32,55
gdzie: a) obe, naziomu - clozar posadzii 8, =750kPa
- utytkowe P, = 5,00 kPa
9,=12,50 kPa
b) parcie gruntu: ¥ =1,20
glebokosé [m) e, [kPa] e, [kPa]
0,00 3,84 461
0,50 6,61 7.93
2,20 6,61 7,93
Obliczenia statyczne przyjeto B =2,20 m h=060m
9, =82,3 kN/m
54 LAWA L= 2500m r=0,19m
- gleboko$¢ posadowienia Dox= 2,20m
D= 2,20m
Zestawienie obciazen obc. char. ¥ obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 14,765
5,086
- reakcja ze stropu 2.2 8,086
2,089
- Sciana zewnetrzna H= 11,00 m
mur z pust. Porotherm 50,0 cm 71,500 1.1 78,650
tynk cementowy 2,0cm 4,788 1,3 6,224
tynk cem.-wap. 1,5 cm 3,249 13 4224
- wieniec 50,0 cm 6,250 1.1 6,875
- $ciana fund. H= 1.60m
$ciana betonowa 20,0 cm 7,680 1,1 8,448
$ciana betonowa 50,0 cm 19,200 1,1 21,120
razem liniowe: Qpax = 148,39
A = 97,31
- ciezar tawy i gruntu nad nig 118,80
b) poziomych kN/m
- reakcja z dachu 3,529
- wiatr na $cianie 6,524
razem liniowe: q= 10,05
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¢) skupionych kNm/m
- moment wywracajacy fawe od wiatru 50,04
- moment wywracajacy fawe od mimosrodu obc. pion. 52,68
- moment wywracajacy tawe - reakcja z dachu 19,407
razem momenty: M e = 122,13
Mon = -52,68
Obliczenia statyczne przyjeto B=2,70 m h=0,60m
5.5. LAWA L= 48,00m
- gleboko$¢ posadowienia D= 220m
I:)rnln =1 90 m
Zestawienie obcigzen obc. char. i obc. obi.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 26,635 max
11,644 min
- §ciana zewnetrzna H = 3,00m max
1,00 m min
mur z pust. Porotherm 38,0cm 14,820 1.1 16,302
{ynk cementowy 2,0cm 1,470 13 1,911
tynk cem.-wap. 1,5 cm 0,998 1.3 1,297
- §ciana fund. H= 1,60 m
$ciana betonowa 350cm 13,440 1.1 14,784
razem liniowe: Qnex = 60,93
Arin = 27.82
- ciezar tawy i gruntu nad nig 60,80
b) poziomych kN/m
- reakcja z dachu 4,683
- wiatr na $cianie 2,688
razem liniowe: q= 737
¢) skupionych kNm/m
- moment wywracajacy tawe od wiatru 22,90
razem momenty: Moo = 22,90
Obliczenia statyczne przyjeto B =1,60 m h=0,60m
POZ. 5.5A tAWA POD OKNAMI
L,=5,300 m 0, = 46,1 kN/m
przyjeto h=2,16m beton B 20
b=0,38m stal Al
d=2,090m A4 strzemiona
M,.. = 162,0 kNm
zbrojenie podiuzne A, =10,05 cm2 5#16 dotem
S5#16 goéra
5.6. LAWA L= 8,00m
- glebokos¢ posadowienia D™ 220m
D= 1,70m
Zestawienie obciazen obc. char. ¥ obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 9,555
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- ciana zewnetrzna H = 2,20 m

mur z pust. Porotherm 38,0cm 10,868 1.1 11,955
tynk cementowy 2.0cm 1,134 1,3 1,474
tynk cem.-wap. 1,5cm 0,770 1,3 1,000
- nadproze 2.12 35,0cm 4,113 1.1 4,524
- $ciana fund. H= 180m
$ciana betonowa 350cm 13,440 1,1 14,784
razem liniowe: Qnax = 43,29
- ciezar tawy i gruntu nad nig 34,00
b) skupionych kNm/m
- moment wywracajgcy tawe od parcia gruntu 17,50
razem momenty: M= 17,50
gdzie: a) obc. naziomu - cigzar posadzki g, =750 kPa
- uZytkowe P, = 5,00 kPa
9, = 12,50 kPa
) parcie gruntu: Y5120
giebokosé fm] e, [kPa] e, [kPa]
0,00 3,84 461
0,50 8,61 7.93
2,20 6,61 7.93
Obliczenia statyczne przyjeto B =1,00 m h=060m
L,=4,400m 9, = 28,5 kN/m
przyjeto h =2,15m beton B 20
b=0,38m stal A-lli
d=2,090m A-l strzemiona
M, o = 69,0 kNm
zbrojenie podiuzne A, =10,05 cm2 5#16 dotem
5#16 gorg
5.7. LAWA L= 7,00m
- glebokosc posadowienia D™ 2,20m
Don= 2,20m
Zestawienie obciazen obc. char. vf obc. obl.
a) pionowych KkN/m kN/m
- reakcja z dachu 14,765 max
5,086 min
- reakcja ze stropu 2.5 17,392  max
4494 min
- §ciana zewnetrzna H= 8,50 m
mur z pust. Porotherm 50,0 cm 55,250 11 60,775
tynk cementowy 2.0cm 3,738 1,3 4,859
tynk cem.-wap. 1.5cm 2,537 1.3 3,297
- wieniec 50,0 cm 6,250 1,1 6,875
- 4ciana fund. H= 1,60 m
$ciana betonowa 20,0cm 7,680 1,1 8,448
$ciana betonowa 50,0 cm 19,200 1,1 21,120
razem liniowe: Qvax = 137,53
9= 85,30
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- ciezar fawy i gruntu nad nig

70,40

Obliczenia statyczne przyjeto B=1,60 m h=0,860m
5.8. LAWA L= 14,00m
- gleboko$¢ posadowienia Dpx™ 220m
Din= 220m
Zestawienie obcigzen obc. char. ¥ obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 33,814
- §ciana zewnetrzna H = 6,80 m
mur z cegly cer. peinej 250 cm 29,700 1,1 32,670
tynk cementowy 2,0cm 2,982 1.3 3,877
tynk cem.-wap. 1,5¢cm 2,024 1,3 2,631
- wieniec W3 25,0cm 1,563 1.1 1,719
- §ciana fund. H= 1,80 m
$ciana befonowa 250cm 10,800 1,1 11,880
razem liniowe: Q.= 86,59
- ciezar fawy i gruntu nad nig 44 00
Obliczenia statyczne przyjeto B=1,00 m h=0,40m
5.9. LAWA /5.11. LAWA L= 20,00m
- gleboko$¢ posadowienia D= 220m
Don® 1,90m
Zestawienie obcigZen obc. char. v obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 13,433  max
4127  min
- §ciana zewnetrzna H = 3.00m max
mur z pust. Porotherm 38,0cm 14,820 1.1 16,302
tynk cementowy 2,0cm 1,470 1,3 1,911
tynk cem.-wap. 1,5¢cm 0,998 1,3 1,297
- nadproze 2.10 350cm 4,113 1.1 4,524
- $ciana fund. H= 1,60 m
Sciana betonowa 35,0cm 13,440 1,1 14,784
razem liniowe: Qax = 52,25
A = 22,46
- ciezar tawy i gruntu nad nig 53,20
b) poziomych kN/m
- reakcja z dachu 3,649
- wiatr na Scianie 2,120
razem liniowe: q= 577
¢) skupionych kNm/m
- moment wywracajacy fawe od wiatru 14,13
razem momenty: Mo = 14,13
Obliczenia statyczne przyjeto B=1,40m h=0,40m
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5.10. LAWA L= 1400m
- gleboko$¢ posadowienia Bpx= 2,20m
D= 1,90m
Zestawienie obciazen obc. char. ¥ obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 34,797
- reakcja z poz. 2.3. atternatywnie do wiw 18,099
- §ciana zewnetrzna H = 4,70 m max
mur z pust. Porotherm 38,0cm 23,218 1,1 25,540
tynk cementowy 20cm 2,184 13 2,839
tynk cem.-wap. 1,5¢cm 1,482 1,3 1,927
- wieniec 250 cm 2,938 1,1 3,231
- §ciana fund. H= 1,60m
$ciana betonowa 35,0 cm 13,440 1,1 14,784
razem liniowe: Qrex = 83,12
- ciezar tawy i gruntu nad nig 53,20
Obliczenia statyczne przyjeto B=1,40 m h=0,40m
512, LAWA L= 11,00m
- glebokos$¢ posadowienia Dpx™ 2,20m
Drnin = 2,20 m
Zestawienie obciazen obc. char. ¥ obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z dachu 10,114
- §ciana wewnetrzna H = 440m
mur z pust. Porotherm 19,0 cm 10,868 1,1 11,955
tynk cem.-wap. 1,5cm 1,397 1,3 1,815
tynk cem.-wap. 1,5 cm 1,397 1,3 1,815
- wieniec 20,0 cm 1,250 1.1 1,375
- $ciana fund. H= 1,80 m
S$ciana betonowa 20,0 cm 8,640 1,1 9,504
razem liniowe: max 36,58
- cigzar fawy i gruntu nad nig 17,60
Obliczenia statyczne przyjeto B =0,40 m h=040m
5.13. LAWA L= 11,00m
- glebokos¢ posadowienia Dox™ 2,20m
Dun= 220m
Zestawienie obcigzen obc. char. ¥f obc. obi.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z poz. 2.1. 63,795
37,250
- §ciana wewnetrzna H = 400m
mur z pust. Porotherm 250 cm 13,000 11 14,300
tynk cem.-wap. 1,5cm 1,283 1,3 1,667
tynk cem.-wap. 1,5¢cm 1,283 1,3 1,667
- wieniec 25,0 cm 1,583 1.1 1,718
- §ciana fund. H= 1,80 m
Sciana betonowa 25,0cm 10,800 1.1 11,880
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razem liniowe:

Qrax = 95,03

4w = 64,61
- ciezar fawy i gruntu nad nig 44,00
Obliczenia statyczne przyjeto B=1,00m h=040m
9, = 83,1 KN/m
5.14. STOPA
- glebokosé posadowienia Dyex= 1,90m
Zestawienie obciazen N M
kN kNm
- reakcja z poz. 3.6. 99,400 76,300
- cigzar stopy i gruntu nad nig 60,80
Obliczenia statyczne przyjeto B=0,80 m h=0,40m
L=2,00m
zbrojenie: - obficzone A_ =1375 cm2
- przyjete A =14,00 cm2 $16 co
5.15. STOPA
- gleboko$¢ posadowienia D= 1,90m
Zestawienie obcigzen obc. obl.
kN
- reakcja z poz. 3.5. 78,132
- cigzar stopy i gruntu nad nig 38,00
Obliczenia statyczne przyjeto B=1,00 m h=0,40m
L=1,00m
zbrojenie: - obliczone A, =g 75 cm2
- przyjete A, =10,06 cm2 $16 co
5.16. LAWA pod trybune L= 16,00 m
- glebokos¢ posadowienia Drx = 2,20m
Dmin = 2120 m
Zestawienie obcigzen obc. char. ¥f obc. obl.
a) pionowych kN/m kN/m
- reakcja z poz. 2.13. 21,499
10,306
- $ciana fund. H= 1,80 m
$ciana betonowa 30,0 cm 12,960 1.1 14,256
razem {iniowe: G = 35,75
- ciezar tawy i gruntu nad nig 17,60
Obliczenia statyczne przyjeto B=0,40 m h=0,40m
5.17. SCIANA OPOROWA L= 38,00m
- glebokos$¢ posadowienia D= 120m
- wysokos¢ Sciany H= 2,00m
Zestawienie obciazen obc. char. Vi obc. obl.
- parcie gruntu: Y =1,20
glebokosé [m] e, [kPa] e, [kPa]
0,00 0,00 0,00
2,00 11,06 13,27
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Obliczenia statyczne przyjeto B =1,20 m
ostroga niezbedna h,=0,15m
przyjetob=h=0,20m beton B 20
d=0172m stal  A-lll

zbrojenie $ciany:

zbrojenie stopy:

- obliczone A_ =3 75 cm2
- przyjete A, =471 cm2
- obliczone A, =6 25 cm2
- przyjgte A, =6,78 cm2

zbroj. giowne

#12co 240 mm

#12co 160 mm

5.18. KANAL L= 37,00m
- gleboko$¢ posadowienia D= 1,20m
Bon= 1,20m
Zestawienie obcigZen obc. char. v obc. ohl.
a) pionowych kN/m kN/m
- §ciana fund. H= 1,20 m
$ciana betonowa 12,0 cm 3,456 1,1 3,802
razem liniowe: Q= 3,80
b) poziomych kNm/m
- parcie gruntu: % =1,20
giebokosé [m] e, [kPa] e, [kPa]
0,00 3,84 4,61
1,00 9,37 11,25
gdzie; obc. naziomu - cigzar posadzki 9, 7,50 kPa
- uzytkowe P, = 5,00 kPa
9, = 12,50 kPa
Obliczenia statyczne przyjeto B=1,30 m
przyjetch=0,12 m beton B 20
d=0,092m stal Al zbroj. gidwne

zbrojenie $cian i dna:

- obliczone A, =4 52 cm2
- przyjete A, =8,08 cm2

#12co 140 mm

m .
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ZESTAWIENIE STALI DO RYS. 05K Di. calk. [m] 1,
! Di. 1 szt. B St3SXb  RB40OW
Nri Srednica | L[m] | szt | ¢8 ¢10 | #12
Kanat L= 30,300 ‘
|, =25,060
i,=2%2,56 =5 120
1] %12 a140 91 - - 376,74
2| #12 | 2780 o1 - - 25288 |
3, #12 3,280 8 | - - 124,64
L4 #1121 2340 5 o - 11,70
5 #12 | 285 | 6 - - ... 1770
6| #12 | 255120 | cgédem - - | 28512
7 $10 | 651,880 | vgdfem - 651,88 -
's| 8 | 0840 | 124 | 10416 , - | -
Dtog.[m | 104,16 | 651,88 | 1038,88
Masa jedn. [kg/m] 0,395 0617 0,888
Masa wg $rednic [kg] 41,14 | 40221 922,53
| Masawg gatunkow [kg] 4434 922,5
ZESTAWIENIE STALI ksztaitowej DO RYS. 05K
Nr| Ksztatownik |ot1szt.qm, ILszt | Db calk. [m]-stal S138X
9| L50x50x5 | 60,360 | ogdfen | 6036
| Masa jedn. [kg/m] 3,770
Masa ogdiem [kg] 2278 ]
ZESTAWIENIE STALI DO RYS. 06K Dt catk. [m] |
5 | DL 1 s2t, B S13SXb  RB40OW
Nr| Srednica | L [m} | I.sz. 48 | 910 #12
$ciana opor. L= 50,000
l,=11,000 2
, = 14,000 2 )
1] #12 | 3510 | 204 | - - [ 718,04
2 #12 1,510 204 - - 308,04
3] 910 11134000 1 - | 113400 | -
4 8 1,230 | 204 | 25092 | - -
 Dtog.[m ~ 250,92 | 1134,00 | 1024,08
_ Masa jedn. [kg/m] ) 0395 | 0617 | 0,888
~ Masa wg $rednic [kg] 99,11 699,68 909,38
Masa wg gatunkéw [kg] 7988 909,




c.d. zestawienia do rys. 04K

tawa512 L= 86,200 |

| = 86,200 II. szt. $8 ¢ 10 4 16 #12 #16 #20
14] #12 | 380840 | 1 - - - 380,84 - -
15 o8 1,240 270 334,80 - - - - -
16 #12 2,820 8 - - - 22,56 - -
18 o8 0,660 26 17,16 - - - - -
tawa 5.12.a L= 6,300
| =6,300
14| #12 31,560 1 - - - 31,56 - -
15 ¢8 1,240 22 27,28 - - - - -
tawa 513 L= 47,800
| = 47,800
12 #16 | 2940 16 - - - - 47,04 -
13 68 0,960 52 49,92 - - - - -
14 #12 218,760 1 - - - 218,76 - -
15 68 1,240 150 186,00 - - - - -
16 #12 2,820 4 - - - 11,28 - -
18 $8 0,660 13 8,58 . - - - -
Stopa 5.14 2 szt.
19 #16 2,340 20 - - - - 46,80 -
20 08 1,660 6 9,96 - - - - -
21 $8 1,140 6 6,84 - - - - -
22 016 0,900 22 - - 19,80 - - -
Stopa 5.15 1 szt.
23 #16 1,430 4 - - - - 572 -
24 $8 1,260 3 3,78 - - - - .
25 b 16 1,100 12 - - 13,20 - - -
tawa5.16 L= 33,100
I =33,100
14  #12 147,240 1 - - - 147,24 - -
15 68 1,240 105 130,20 - - - - -
Di. og. [m] 1284,00 | 1234,34 | 288,60 | 3379,04 | 971,58 | 631,80
Masa jedn. [kg/m] 0,395 0,617 1,580 0,888 1,580 2,470
Masa wg $rednic [ka] 507,18 | 761,59 | 45599 | 3000,59 @ 1535,10 | 1560,55
Masa wg gatunkéw [kg] 1724,8 4561,1
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